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CBoucTtBa NpPAMOYrosibHOro
TpeyrornbHUKa

A

C B

CyMma ocTpbix yrrnos paBHa 90°



C B

B paBHOOeOpeHHOM NpsMOYrosibHOM
TpeyronbHUKe ocTpble yribl paBHbl 45°.

n obpatHo

Ecnu B npsAMoOyroribHOM TpeyronbHuKe
oAvH U3 yrnoB paBeH 45°, To aToT
TpeyronbHUK paBHOOeOpPEeHHbIU.



C

30°

B

KaTeT npamMoyronbHoOro TpeyronbHuKa,
nexawmn npotus yrna B 30°. paseH
NONOBUHE TMNOTEHY3bI.
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C B

Ecniv kateT npsiMOyronbHOro TpeyrorbH1Ka
paBeH MONOBUHE MMMOTEHY3bI. To yrom,
nexawumn NpoTuB aTtoro Kateta, paseH 30°.
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Hantu AB="?



C 12.2 cm

Hautu yrnbl
TpeyronbHUKa



B paBHOOeapeHHOM TpeyroribHuKe
OAWH U3 BHELLHUX yrrnoB paBeH 60°
BbICOTa, NpoBeAeHHaA K OoKoBoOU
CTOPOHe, paBHa 5 cm. HanguTte
OCHOBaHMe TpeyronbHUKA.
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CBOWCTBO MeAuaHbl NPSAMOYTrofibHOro
TpeyrosnibHUKa

C B

B NMPAMOYIroJibHOM TpeyroJfibHuKe , MeijuaHa,
npoBegeHHasda n3 BepLnHbI NPAMOro yrra,
PaBHa NMofioBUHE TMMMNOTEHY3bl.

CDzlAB
2



n obpaTtHoO

Ecnu meanaHa TpeyronbHUKa
paBHa NMNOMIOBUHE CTOPOHDI, K
KOTOpOW OHa nNpoBeAeHa. TO 3TOT
TPeyrosibHUK NPsAMOYrosfibHbIN.
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Hawntu yron DCA




Hawutu yron B, yron ABC



Hawutu yron CAD
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NaHo: AC=DC=4.
Hauntu: BA.



30

Hauntu: MD



